

Начальнику отдела охраны  
материнства и детства  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации  
д.м.н. Зелинской Д.И.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**  
**ПО ВОПРОСУ ВЫДЕЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ СПЕЦИАЛЬНОСТИ**  
**«ДЕТСКАЯ УРОЛОГИЯ – АНДРОЛОГИЯ»**

Настоящее состояние репродуктивного здоровья детей и подростков мужского пола оставляет желать лучшего. Частота заболеваний репродуктивной системы у детей в популяции достаточно велика и тенденции к снижению заболеваемости не наблюдаются.

До настоящего времени недостаточно разработаны тактические и стратегические подходы к лечению заболеваний органов репродуктивной системы. Отсутствует единый методологический подход к лечению таких распространенных патологий, как крипторхизм, варикоцеле, травмы и воспалительные заболевания половых желез. Практически отсутствует система реабилитации больных данного профиля.

В амбулаторно-поликлинической сети эта категория пациентов объективно не имеет возможности получить адекватную помощь.

Необходимость выделения детской андрологии в отдельную медицинскую специальность в настоящее время является остройшей необходимостью.

Академик РАМН,  
Доктор медицинских наук  
Профессор кафедры  
детской хирургии Российского  
Государственного медицинского  
Университета

/Э.Л. Степанов./

Личную подпись академика РАМН  
Эдуарда Александровича заверяю



Секретарь ОКМ РАМН

В.Н. Герадзе

Герадзе